

前大灯存隐患,油轨压力传感器缺陷 2万辆进口保时捷凯宴 近1800辆英菲尼迪 QX56

被召回



据中新社电 国家质检总局24日通报指出,保时捷股份公司将从3月23日起召回2011-2012款保时捷凯宴系列汽车。据该公司统计,在中国内地共涉及20826辆。

这些被召回的车辆生产日期从2010年3月8日到2012年1月31日,车型包括凯宴、凯宴S、凯宴S混合动力、凯宴涡轮增压、凯宴柴油版。

本次召回范围内的车辆的前大灯采用滑入模块式设计,滑入模块通过扭转锁加以固定。因设计原因,前大灯模块可能未正确锁紧,车辆行驶过程中前大灯将与翼子板产生相对移动,在极端情况下可能导致前大灯松脱,存在安全隐患。

保时捷股份公司将为所涉及车辆更换前大灯锁止装置,并对驾驶手册进行更新。对于库存车辆,将在缺陷消除后再进行销售。

国家质检总局24日通报指出,因油轨压力传感器缺陷,日产汽车公司将从3月15日起召回2009-2011款英菲尼迪QX56汽车。据该公司统计,在内地共涉及1797辆,车辆生产日期从2009年8月19日到2011年12月23日。

本次召回范围内的车辆,位于燃油轨道上的油轨压力传感器的拧紧力矩不够,导致传感器和油轨之间的连接不够牢固,在使用过程中,油轨压力传感器有时会逐渐松动,可能发生燃油泄漏,存在安全隐患。

三部门联合下文 地沟油犯罪最高可判死刑

据新华社电 为确保依法严惩“地沟油”犯罪,最高人民法院、最高人民检察院、公安部近日联合下发《关于依法严惩“地沟油”犯罪活动的通知》,要求各级人民法院、

人民检察院、公安机关依法严惩“地沟油”犯罪活动,切实保障人民群众生命健康安全。通知明确,情节严重罪当判处死刑的,要坚决依法判处死刑。

四川省副省长回应 201亿元汶川地震捐款去向

据中新社电 国务院新闻办昨日上午举行新闻发布会,四川省人民政府常务副省长魏宏在会上表示,到目前为止,四川省接受全国各个方面,包括境外的社会捐赠资金一共是201亿。

关于捐款的去向,魏宏表示,对捐赠资

金有明确使用捐赠范围和方向的,有明确捐赠项目的,都会尊重捐赠人的意见,用到捐赠人所希望捐赠的项目和地方去。对没有明确捐赠资金使用方向的,也都纳入灾后恢复重建的总体规划,主要用于老百姓的生产生活方面。比如学校、医院机构。

网传河北重现非典疫情 官方予以否认称系普通流感

据《羊城晚报》报道 又有非典疫情了?23日网络上疯传一条关于河北保定252医院的消息,说那里再次出现了非典疫情。

传言引起了媒体的关注,23日晚,保

定252医院接受记者采访时说,“根本没这回事”。保定市卫生局表示,相关患者均系普通流感,无死亡病例,医院日常运行正常。目前,国家卫生部也初步确认并非SARS疫情。

东莞38岁亿万富豪 阳台抽烟不慎坠亡

据《扬子晚报》

2月22日晚10时许,一男子从东莞樟木头一小区七楼坠楼身亡。据知情人士透露,该男子杨某1974年出生,为塘厦一集团公司董事长,保守估计其身家过亿,产业涉及贸易投资、文化娱乐、酒店餐饮、电子科技、房地产等多个领域。

旗下拥有多家子公司

记者从目击者口中获悉,大约22日晚上10时许,在樟木头一小区突然传出一声巨响,一男子从楼上坠楼,现场还有一名年轻女子看似男子的家属。据知情者透露,死者为东莞塘厦盛一集团公司董事长杨某,该集团成立于2006年,旗下拥有多家业绩卓越的子公司,该集团经营范围广泛,产业涉及贸易投资、文化娱乐、酒店餐饮、电子科技、房地产等多个领域。死者生前在塘厦可谓是赫赫有名的风云人物。据一名对杨某熟悉的企

业老板称,保守估计杨某的身家资产过亿。

据知情者称,2月22日晚10时许,杨某当晚和朋友喝了一些酒后,便回到东莞樟木头镇一高档小区的家中,当时,杨某的一位得力女手下也在屋内正和他聊天。就在两人交谈时,杨某突然走到房屋的阳台处,双手撑在阳台的栏杆上,试图坐到阳台栏杆上,谁知杨某用力过猛,结果整个人失去平衡一头从七楼的阳台上坠下,当场死亡。

是否醉酒未能证实

案发后,杨某的女手下立即向警方报了警。知情人士透露,该女子自称当天晚上杨某喝酒后,两人因为一些琐事发生了小口角,当晚10时许,两人回到杨某的住处时,又在客厅里聊了一会。

平时杨某就有坐到阳台栏杆上抽烟的习惯,过去她曾为此多次劝说,也许是当晚因为一些事不开心,杨某又像往常一样走到阳台上,两手撑到栏杆上欲坐上去抽烟,谁知这次竟然用力过猛,整个

人都翻出栏杆坠下楼。

记者昨日从樟木头警方获悉,警方接到报案后,根据现场调查,并及时调取了小区的监控录像,经过初步调查认定杨某为意外坠楼身亡,排除他杀可能。

警方证实,从监控录像拍摄的情况来看,基本与杨某的女手下陈述的事实一致,当晚杨某的确喝酒,至于是否醉酒则未能证实。



华老太

家传秘方,一抹见效 豆大的痔疮 抹几天没了

郑重承诺:无论您是多么严重的痔疮,无论您是内痔、外痔、混合痔……用华老太痔疮一抹净,只需轻轻一抹,立刻不痛、不痒,6~12天舒舒服服就能把豆大的痔疮治干净,效果和手术一样好,花费却不到手术的五分之一!

痔疮反复发作成难题

在华老太痔疮一抹净,没有大量上市之前,许多人的痔疮都是治了再治,反复发作,越治越严重。有些人忍受不了痔疮之苦,不得不花上几千元进行手术切除。但即使手术也不是一劳永逸,手术后20多天的伤口疼痛,就不是一般人能够忍受!每次大便都成了难题,吃不敢吃,坐不敢坐,大便之后,还得冲洗。最令人难以忍受的是,很多痔疮患者,术后一年半载,还会再次复发,痛上加痛!

现在,您再也不用为痔疮难治而发愁,马上使用华老太痔疮一抹净,不痛、不痒、不刺激,舒舒服服就能把多年的痔疮治干净,不用再忍受痔疮痛苦!

华老太独家秘方 专治反复发作的痔疮

华老太痔疮一抹净,完全采用华老大家传秘方、独特工序长达8小时熬制而成,历经十二代流传至今,早在明清时期就已名声大噪,被民间称为痔疮圣药。经数万例痔疮患者使用证明,华老太痔疮一抹净的独特配方,具有快速收敛痔静脉,防止痔静脉团再次瘀堵、扩张,防止痔疮反复发作的神奇功效!

无论您是什么样的痔疮,无论您的痔疮治了多久,现在马上使用华老太痔疮一抹净,只需轻轻一抹,就能快速止血、止痒、止痛,痔

疮内的硬块开始变软、变小,6~12天消失的干干净净,屁股里不再像夹了个东西,大便顺畅了,不再疼,不再滴血了,放屁也顺畅了,不疼不痒了,唯一的感觉就是舒服!

华老太痔疮一抹净,替代手术治痔疮,花钱不多,见效快!治疗效果和手术一样好,花费却不到手术的五分之一。轻度痔疮只需2~3盒;重度痔疮只需3~4盒。切记:症状完全消失后,一定坚持巩固1盒!

使用三天:不满意就退货

很多人采用这一方法,不但治好了痔疮。现在,吃点辣椒,喝点酒都一点事儿没有!由于效果奇佳,前几日,华老太一抹净在我市推出了大规模试用活动,引来近千名患者试用。大量患者用后兴奋不已!连用三天,痔疮明显缩小,疼痛、瘙痒、滴血症状快速消失,对华老太赞不绝口。为让更多患者早日康复,厂家特推出以下活动,打进电话立即订购,即可参与以下活动:

买1盒再送1小盒
声明:三日内使用1小盒无效全额退款
订购热线:0551-4232177
经销地址:合肥养生大药房(三孝口邵氏电脑城向西100米) 百家信大药房(宿州路庐州烤鸭店斜对面) 圣安堂大药房一店(明珠广场易初莲花超市北侧) 圣安堂大药房二店(长江西路老车管所对面华联商厦负一楼)